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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

Parte especifica. Tecnologia de la Informacion

INSTRUCCIONES GENERALES PARA EL USO DEL CUADERNILLO DE
EXAMEN

— Escriba con letras mayusculas los datos que se le piden en la portada.

— No escriba en los espacios sombreados.

— Para las respuestas, use los espacios en blanco existentes previstos al efecto.
— Escriba las respuestas con letra clara.

— Lea con atencion los enunciados de las preguntas antes de responder.

INSTRUCCIONES ESPECIFICAS DE ESTA PRUEBA

La prueba consta de tres partes y en todos los casos las preguntas son de tipo test
obijetivo.
e Cada pregunta consta de cuatro posibles respuestas de las que soélo una es
valida.
» Las respuestas erroneas no restan puntuacion.
e Para indicar la opcion elegida se escribira una x en el recuadro situado a la
izquierda de la opcion.
Si se equivoca en una respuesta del cuestionario o decide cambiar la respuesta, tache la
respuesta erronea y vuelva a sefialar la correcta. Cualquier otro método implicara error en
la respuesta.

Ejemplo:
L1 Esta no es la respuesta correcta
[0 Esta no es la respuesta correcta
B , -
Esta es la respuesta correcta y corregida sefialandola de nuevo con una cruz

CRITERIOS DE CALIFICACION
La calificacién se realizara de 0 a 10 puntos.

e Laprimera parte de la prueba tiene una valoracion de 5 puntos y consiste en
20 preguntas valoradas a 0.25 puntos cada una.

* Lasegunda parte , referida al Sistema Operativo Windows, tiene una valoracion
de 1 punto y consiste en 4 preguntas de tipo test valoradas en 0.25 puntos cada
una.

* Latercera parte consta de dos ejercicios a elegir entre tres propuestos . Tiene
una valoracion de 4 puntos (2 por ejercicio). Los ejercicios se componen de 8
preguntas de tipo test valoradas en 0.25 puntos cada una o bien 4 preguntas
valoradas en 0.50 puntos cada una.

En caso de responder a las preguntas de los tres ejercicios, sélo se valoraran los
dos primeros.

LOS ENCARGADOS DE LA APLICACION DE LA PRUEBA LES A DVERTIRAN DEL
TIEMPO DE FINALIZACION DE LA MISMA 5 MINUTOS ANTES DEL FINAL.

DISPONE DE DOS HORAS PARA LA REALIZACION DE TODOS LOS EJERCICIOS
DE ESTA PARTE.
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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

Parte especifica. Tecnologia de la Informacion

PRIMERA PARTE (5 puntos)
[01] Un slot es:

[0 Un dispositivo de baja velocidad

[J Un tipo de memoria aleatoria

I Un registro del procesador

[0 Una ranura localizada en la placa base

[02] Las siglas DDR hacen referencia a:

[0 Microprocesadores de la familia Intel
I Microprocesadores de la familia AMD
0 Un tipo de memoria RAM
[0 Un tipo de memoria USB

[03] La velocidad del procesador de un ordenador se mide en:

[0 Megaherzios

I Instrucciones por segundo
I Bytes por segundo

O Todo lo anterior es falso

[04] ¢ Qué tipo de informacién almacenan los ficheros .jpg, .gif, .bmp?

[ Mdsica

O Texto

O Gréfica
[0 Analdgica

[05] En un proceso de comunicacion, para que pueda ser transmitida una informacién
¢ qué elementos son necesarios?

[ Emisor, Medio y Receptor

[0 Estacion Emisora y Antena Receptora
[0 Receptor de la sefial que nos envian
0 Emisor, Antenas y Receptor

[06] ¢Cudl de los siguientes nimeros nunca podra ser interpretado como un nimero
representado en octal?

a7z
011
o6
aos

[07] Los programas que suelen acompaiar a ciertos elementos hardware (por ejemplo,
nuevas tarjetas que instalamos en un ordenador, y que tienen como mision gestionar el
correcto funcionamiento de dichos elementos, se denominan:

O Drivers

O Instaladores
O Librerias

I Aplicaciones
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Parte especifica. Tecnologia de la Informacion

[08] Para ejecutar un programa, el Sistema Operativo lo carga en la memoria:

O BIOS
O RAM
0O ROM
O HD

[09] La pequefia memoria que tienen algunos periféricos donde almacenan
provisionalmente la informacidén que reciben / envian antes de pasarla a la memoria del
ordenador, se denomina:

O Canal
[ Chipset
O Buffer
O Slot

[10] La informética aplicada a la automatizacion de sistemas en el hogar recibe el nombre
de:

O Ofimatica
O Telematica
O Domoética
O Automatica

[11] Ellenguaje de marcas utilizado para construir paginas web se llama:

O HTML

0O PASCAL
O TELNET
O COBOL

[12] ¢ Pueden existir en un mismo disco dos ficheros cuyo nombre coincida exactamente?

0 No

O Si, basta con que estén en carpetas diferentes
[0 Depende del tipo de formato de disco

[0 Depende del sistema operativo utilizado

[13] Podemos considerar la pantalla de un ordenador como un conjunto de puntos
luminosos llamados:

O Dots
O Pixels
O Celdas
O Pits

[14] Una Intranet es:
[0 Una red que utiliza protocolos TCP/IP (la tecnologia de Internet) en un ambito privado
[0 Una red local relativamente pequefia

[J Una red formada por dos ordenadores
O Un sinénimo de Internet
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Parte especifica. Tecnologia de la Informacion

[15] ¢Cudl de las siguientes extensiones corresponde a un fichero que ha sido
comprimido?

O .dli

O .zip
O .doc
O .cpp

[16] Los lenguajes de programacion utiles para todo tipo de aplicaciones se denominan:

1 De amplio espectro
[0 De proposito general
O De alto nivel

I Orientados a objetos

[17] Procesar y transformar cualquier informacion a un formato legible por los
ordenadores se denomina:

[ Digitalizar
O Memorizar
O Analizar

O Contabilizar

[18] Cuando un disco duro esta sometido a operaciones muy frecuentes de afiadidos y
borrados de programas, se produce un deterioro en la organizacion interna de los datos
que se denomina:

[0 Empaquetamiento
O Particionado

O Sedimentacion

O Fragmentacion

[19] Los dispositivos wi-fi nos permiten ...

[0 conectarnos a redes de comunicacion sin hilos por medio de radiofrecuencia.
O utilizar el ancho de banda del teléfono

[0 conectar nuestro pc a cortafuegos

LI evitar virus

[20] ¢ Cual de los siguientes dispositivos de memoria tiene un menor tiempo de acceso?
Es decir, ¢, Cuél es mas rapido?

O Usb Drive

O CD/ROM

O Disco Duro

O Memoria RAM
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Parte especifica. Tecnologia de la Informacién

SEGUNDA PARTE. Ejercicio Windows (1 punto)

Observe la siguiente ventana del explorador de Windows y seleccione las respuestas
correctas. (0.25 puntos cada pregunta).

utilidades =
& utilidad Of x
Archivo  Edicion: Ver' Favaoritos  Herramientas  Ayuda ﬁ‘
! L 'l iy - k| - i w PR
@ Bbras - s = | ? | P Bisgueda He Carpetas T
Direccidn |5 C:utilidades j = 1
Carpetas | Mombre = | Tamafia | Tipo | Facha de modi... |
= j Mi PC ﬂ |[Ciwingate Carpeta de archivos  11/05/2003 2:40
= -
& L‘b Disco de 3% (A1) |Ciwinroute Carpeta de archivos  11/05/2003 2:40
E hy '
51 < Disco local (€1 8 as-setup.eve 2,861 KB Aplicacion 11/05/2008 2:38
E B3 archivos .I:Ie PP @ CProxy, zip 4,359 KE  Filzip File 11/05/2008 2:35
= |
B £ Documertts and Settings F—j Leeme,txt 1KE Documento de kexto  11/05/2005 2:35
sl B8]
Ba b Eflricafecrirewal.exe  6.642KB  Aplicacian 11/05/2008 2:38
5 ) | Worowyiexe 254 KB Aplicacian 11/05/2008 2138
i B e b rm_setup.exe 1.679KB  Aplicacisn 11/05/2008 2:38
o B Wik 85 sproy exe 1176 KB  Aplicacisn 11/05/2008 2:38
B 5 Unidad de CD (D2}
H E} Panel de control LI

[01] Para ordenar por tamafo los archivos listados en la parte derecha debemos:

[0 Elegir la opcidn “ordenar” en el menu “Edicion”

O “Pinchar” en la columna “Tamafo” de esa ventana

[0 Seleccionar los archivos a ordenar y “pinchar” el boton “busqueda”
LI Arrastrar los archivos a la parte izquierda

[02] Si queremos borrar un archivo, ¢, Cual de los siguientes métodos es erroneo?

[0 Seleccionar el archivo, pulsar la tecla “supr” y confirmar

[0 Seleccionar el archivo y elegir la opcion “eliminar” con el botdn derecho del ratén y
confirmar

O Arrastrar el archivo a la papelera de reciclaje y confirmar

[ Arrastrar el archivo a la parte izquierda pulsando CTRL y confirmar

[03] En la imagen anterior. ¢ Qué ocurre si “pinchas” en el simbolo + a la izquierda de la
carpeta seleccionada?

I Se borra la carpeta

[0 Se despliegan las subcarpetas de la carpeta seleccionada en la ventana de la
izquierda

I Se cierra la carpeta

[0 Se cambia a la vista “iconos”

[04] Si queremos acceder a la ayuda de Windows (Centro de ayuda y soporte técnico) en
cualquier situacion, podemos hacerlo pulsando la tecla...

O CTRL+Mays+A
OF1

O Alt + F4

O Reset
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Parte especifica. Tecnologia de la Informacion

TERCERA PARTE. Programas de propadsito general (4 pu  ntos)

A continuacion se proponen tres ejercicios, de los cuales solo se realizardn dos a
escoger por el aspirante.
En caso de realizar los tres ejercicios se corregiran los dos primeros.

Ejercicio primero referido al programa de Proceso de Textos (2 puntos).
Cada respuesta son 0.25 puntos.

[01] El botén “Pegar” estd, normalmente, situado en la barra de herramientas:

O Estandar
O Formato
[0 Dibujo
[ Bordes

[02] Para desplazarnos rapidamente al final del documento mediante teclado haremos:

O Teclas Ctrl. + Flecha derecha
[0 Tecla RePag

O Tecla inicio

O Teclas Ctrl.+ Fin

[03] Para seleccionar rdpidamente un parrafo haremos:

[ Triple “clic” en el pérrafo

O Hacer “clic” a la izquierda de dicho parrafo

O Presionar la tecla Ctrl y hacer "clic” en el parrafo
[ Ir al menu “Edicién” y elegir “Seleccionar todo”

[04] Para mover un texto de una parte del documento a otra haremos:

[ 1.Seleccionar, 2.cortar y 3.pegar
[ 1.Seleccionar, 2.copiar y 3.pegar
[0 1.Copiar, 2.seleccionar y 3.pegar
O 1.Pegar, 2.seleccionar y 3.copiar

[05] La extension mas comun de un documento creado por Word es:

O dot
O doc
O txt

O Word
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Parte especifica. Tecnologia de la Informacion

[06] La alineacion es un formato para:

O Caracter
O Parrafo
O Linea

[0 Péagina

[07] La sangria es:

O La distancia que hay desde el margen hasta el parrafo
[0 Las lineas que quedan vacias hasta el final de la pagina
[0 La separacion entre lineas

[0 La separacion entre parrafos

[08] El interlineado es:

[0 La distancia entre palabras
[0 La distancia entre lineas
O La distancia entre parrafos
[0 La distancia entre letras
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Parte especifica. Tecnologia de la Informacion

Ejercicio segundo referido al programa de Hoja de céalculo (2 puntos).
Cada respuesta son 0.25 puntos.

[01] ¢ Qué proceso debo seguir para insertar una nueva fila vacia entre las filas 7 y 8?

[0 Seleccionar la fila 7 (superior) y en el menu insertar seleccionar la opcién “fila”
O Seleccionar la fila 8 (inferior) y en el menu insertar seleccionar la opcion “fila”
[0 Seleccionar las dos filas y, con el botén derecho del ratén elegir “insertar”

[0 De ninguna de las formas anteriores

[02] Para modificar la anchura de una columna ...

I Seleccionar una celda de esa columna y elegir el formato %
O Colocar el cursor en la columna deseada y menu “Formato”, “Columna”, “Ancho”
[0 Cambiar el tipo de dato a “caracter” para que cambie el tamafio

[0 Seguir escribiendo en ella para modificar la anchura

[03] Si en una celda tengo 0,23 y quiero que ese valor aparezca en el formato 23% puedo

0 multiplicarlo por 100 y dividirlo entre 23

O Aplicar la funcion PORCIENTO() a la celda

[0 Con el cursor en esa celda “pinchar” en el boton “Estilo porcentual” en la barra de
formato

I No se puede, 0.23 es diferente de 23

[04] Con la expresion “=SUMA(D3:E4)”

[0 Obtengo la suma de las celdas D3+D4+E3+E4

[0 Obtengo la suma de las celdas D3y E4

I Devuelve la suma de D3 y E4 si no son nulas

[0 Devuelve el numero de celdas que forman el rango D3:E4

[05] Con la expresion “=SUMA(D3;E4)”

[0 Obtengo la suma de las celdas D3+D4+E3+E4

[J Obtengo la suma de las celdas D3 y E4

I Devuelve la suma de D3 y E4 si no son nulas

[0 Devuelve el namero de celdas que forman el rango D3:E4

[06] ¢,Cual es la extensidn habitual de los archivos de hoja de calculo de Excel?

O PPT
00 XML
O XLS
0 DOC

Pagina 9




PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

Parte especifica. Tecnologia de la Informacion

[07] La celda D4 esta ubicada en:

[0 La interseccion de la fila D y la columna 4

O La interseccion de la fila 4 y la columna D

O Entrelasceldas Dy 4

[0 Una celda se define con un nimero de fila y un nimero de columna

[08] La funcibn PROMEDIO() aplicada a un rango de celdas nos devuelve:

[J La suma de las celdas de la fila promedio del rango

[0 La ubicacion de la celda con el valor medio del rango

[0 La media aritmética de los valores almacenados en las celdas de ese rango
[0 Esa funcién no existe en Excel
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Parte especifica. Tecnologia de la Informacién

Ejercicio tercero referido al programa de Base de Datos (2 puntos).
Cada respuesta son 0.50 puntos.

Tenemos una base de datos con tres tablas: Médicos, ingresos y pacientes. En la
ventana podemos ver los campos de cada tabla. Responda a las siguientes cuestiones:

5 £ Relaciones

Mombre del paciente
Apelidos del paciente
Fecha nacimiento
Dormicilio

Paoblacidn

Pravincia

Mimera de colegiado
Cargo

Fecha de ingreso
Cidigo del médico
Mimero de planta
Mimero de cama
Diagndstico

Coste del tratamiento

[01] En la tabla Médicos, el campo ‘Codigo del médico’ aparece en negrita porque:

O Aparece en primer lugar

[0 Tiene el nombre mas largo

[0 Es la clave principal de la tabla
[0 Contiene la palabra ‘Codigo’

[02] Observando la linea de combinacion que une pacientes con ingresos podemos decir:

O Un paciente solo puede tener un ingreso

[0 Un paciente puede tener varios ingresos

[0 Los pacientes no estan relacionados con los ingresos
[0 Un paciente esta relacionado con un médico

[03] El tipo de dato méas apropiado para el campo ‘coste del tratamiento’ es:

O Texto

O Memo

O Fecha/hora
O Numérico

[04] Cuando un campo obligatorio de una tabla A es igual a la clave primaria de otra tabla
B se dice que entre esas dos tablas existe una:

O Conexion
O Combinatoria

O Relacion
O Integridad diferencial

iEnhorabuena por haber terminado la prueba!
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